



Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

Območna izpostava Radlje ob Dravi
Mariborska 6, 2360 Radlje ob Dravi

T: 02 887 91 80

GSM: 031 208 823

e-pošta: oi.radlje.ob.dravi@jskd.si

www.jskd.si

Radlje ob Dravi, 18. JANUAR 2024

NADALJEVALNI TEČAJ SLIKANJA IN RISANJA

Komu je tečaj namenjen:

V program se lahko vpišejo osnovnošolski otroci.

Program:

Tečaj slikanja in risanja

Plan in cilji:

Risanje po opazovanju, uvod v gledanje.

Osnove risanja (risba s svinčnikom – študija in slika s krednimi pasteli).

Portret – osnove risanja in proporci.

Stilski portret z barvami, kredni ali oljni pasteil – voščenke.

Abstrahiranje podobe.

Tedenska srečanja so namenjena spoznavanju izbrane tematike, podajanju smernic za ustvarjanje ter likovno analizo nastalih del. Udeleženci bodo imeli tudi možnost individualnih konzultacij z mentorico, izvajalko delavnic.

Namen:

Pozornost na zaznavanje sveta, predmetov, okoli sebe in udeležence seznaniti z zabeleženjem le-tega z risalom. Udeleženci pridobijo znanje/osnove risanja.

Število udeleženk in udeležencev:

Najmanjše število za izvedbo tečaja je 6, največje pa 10.

Trajanje delavnic:

Delavnica bo potekala od februarja do maja, enkrat tedensko, ob torkih, dve šolski uri, med 14.30 in 16.00 na Muti. Med prazniki in šolskimi počitnicami se tečaj ne izvaja (oziroma se izvaja po dogovoru.)

Pripomočki za udeležbo delavnic:

Svinčniki različnih trdot, radirka, šilček, papir A3 blok in ekopapir (rola), voščenke, kredni ali oljni pasteli, platna, čopiči, akrilne barve, ...

O mentorici, izvajalki delavnic:

Martina Ambrož (1990, Slovenj Gradec) je leta 2014 diplomirala na oddelku za likovno umetnost – smer likovna pedagogika Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru, trenutno zaključuje s pisanjem magistrskega dela s področja vizualne feministične umetnosti. Deluje na večih področjih vizualne umetnosti, kjer se v zadnjem času konkretnje izraža v slikarstvu, katerega dela so v veliki meri strukturirana z linijo, ki jo v celotnem procesu gradnje slike ohranja precej surovo, v maniri hitrega linijskega 'zapisa'. V njenih delih motivno prevladuje forma erotično-mesenega telesa, najpogosteje ženski akt in portretne upodobitve. Z izborom del se je predstavila na razstavah PRIMAVERA (2017, 2019, 2020), v galeriji DLUM, na regijskem razpisu za 8. tematsko razstavo VIDEZ TIPNEGA 2022, kjer je bilo njeno izbrano delo predstavljeno tudi v Galeriji Murska Sobota, sodelovala je v projektu Yoko Ono (Arising - YOKO ONO's exhibition at REYKJAVÍK ART MUSEUM open call 2016). V septembru 2020 se je prvič samostojno predstavila v prostorih salona ARS v Kulturnem domu Radlje ob Dravi, kjer živi in ustvarja.

Kotizacija:

25 eur mesečno (DDV vključen). Stroške delavnice sofinancirata Občina Muta in JSKD.

Prijava:

E prijavnica (klikni): <https://forms.gle/s5BxcgvKkZfriHdN8>

Prijave sprejemamo do 29. januarja 2024, oziroma do polne zasedenosti skupine. Prvo srečanje je v torek, 6. februarja 2024.

Dodatne informacije:

JSKD OI Radlje ob Dravi, 02 88 79 180, oi.radlje.ob.dravi@jskd.si.

V mesecu juniju bo razstava del v Knjižnici na Muti.

Lep pozdrav,

Cvetka Miklavc, koordinatorica